
Мистецьке онлайн - ревю 

до 95 - річчя Ліни Костенко 

«Ліна Костенко – духовна сила України » 

 

Засновниками та організаторами мистецького онлайн - ревю «Ліна 

Костенко – духовна сила українців» є управління з питань культури та 

охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради, Міський 

методичний центр клубної роботи й Тернівський будинок культури. 

Мета і завдання:  

 - формування як у молоді, так і у старшого покоління миколаївців інтересу 

до рідної мови та культури, зміцнення національної гідності на прикладі 

творчої спадщини видатної української письменниці, поетеси, громадської 

діячки Ліни Костенко; 

- популяризація творчості Ліни Костенко та провадження форм 

декламаційного, музичного, вокального та візуального мистецтва в умовах 

обмеження проведення культурно-масових заходів, обумовленого 

продовженням дії правового режиму воєнного стану в Україні; 

-підвищення художнього рівня репертуару і виконавської майстерності 

учасників та професійного рівня керівників творчих колективів, пошук 

оригінальних зразків художньої творчості; 

- виявлення та відзначення обдарованих виконавців та авторів, сприяння 

подальшому їх зростанню та реалізації професійної майстерності.  

 

До участі запрошуються: 

До участі у мистецькому онлайн - ревю запрошуються вихованці міських 

закладів культури клубного типу, учні загальноосвітніх навчальних закладів 

та мистецьких шкіл, учні початкових спеціалізованих мистецьких навчальних 

закладів (шкіл естетичного виховання) та творчі особистості м. Миколаєва. 

Вік учасників  без обмежень. 

Порядок проведення: 

Мистецьке онлайн - ревю  відбудеться в дистанційному форматі з 1 по 19 

березня 2025 року. 

 - заповнена заявка встановленої форми (додається) для участі в акції 

надається в електронному вигляді разом  із посиланням на відеофайл з 1 по 

12 березня 2025 року на адресу Тернівського будинку культури 

ternovka_in@ukr.net ; контактні тел. організаторів: 0932548504; 0935574030 

mailto:ternovka_in@ukr.net


- перегляд надісланих відеофайлів членами робочої групи організаторів 

заходу з метою відбору для подальшого їх розміщення відбудеться з 13 по 

14 березня 2025 року; 

- з 15 по 19 березня 2025 року найяскравіші відеовиступи будуть 

опубліковані на сторінках Facebook управління з питань культури та 

охорони культурної спадщини ММР та міського методичного центру 

клубної роботи; 

- всі учасники мистецького онлан - ревю будуть відзначені Дипломами від 

організаторів, які будуть надіслані по закінченні заходу в електронному 

вигляді на адреси, вказані у заявках. 

Роботи можуть бути представлені у наступних категоріях: 

 художнє читання; 

 вокал; 

 літературно - музичний відеонарис. 

 Учасники мистецького онлан - ревю у номінації «Художнє читання» та 

«Літературно-музичний відеонарис» представляють твір або уривок з 

твору Л.В. Костенко, або твір про Л.В. Костенко та її творчість (проза 

або поезія). 

 Учасники мистецького онлан - ревю у номінації «Вокал» 

представляють одну пісню на вірші Л.В. Костенко. Музичний супровід 

вокального номеру: інструментальний, фонограма (-1), а capella. 

Тривалість виступів учасників не має перевищувати 5-ти хвилин.  

Кількість робіт від одного закладу не обмежується. 

 

 

 


